
 

hae  1 

 

 
ATA DA 14ª SESSÃO EXTRAORDINÁRIA, DA 3ª 

SESSÃO LEGISLATIVA, DA 17ª LEGISLATURA, 

DA CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO CAETANO DO 

SUL, REALIZADA NO PLENÁRIO DOS 

AUTONOMISTAS, AO TRIGÉSIMO DIA DO MÊS 

DE JULHO DO ANO DE DOIS MIL E DEZENOVE. 

 

Às nove horas e onze minutos com a presença dos Vereadores registrada em livro 

próprio, o Sr. Presidente, Vereador Eclerson Pio Mielo, declara aberta a Sessão. A 

seguir, passa a palavra ao 1º Secretário, Vereador Olyntho Sequalini Voltarelli, que 

procede à leitura da matéria da Ordem do Dia: Item I - Processo nº 3079/19. 

Prefeitura Municipal. 1ª Discussão e Votação do Projeto de Lei que “Dispõe sobre a 

concessão de auxílio emergencial às famílias vítimas do desabamento ocorrido no 

imóvel da Rua Heloísa Pamplona, 511, esquina com a Rua Conde Francisco 

Matarazzo, 406, no Bairro da Fundação – São Caetano do Sul, nas condições que 

especifica e dá outras providências”. Parecer da Comissão de Justiça e Redação, 

favorável. Parecer da Comissão de Finanças e Orçamento, favorável. Colocado em 

discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra, é esta encerrada. Em 

encaminhamento para votação, fazem uso da palavra os vereadores Jander Cavalcanti 

de Lira e César Rogério Oliva. O Sr. Presidente solicita e o 1º Secretário assume a 

presidência da Mesa. Para encaminhar a votação, faz uso da palavra o Vereador 

Eclerson Pio Mielo, que em seguida reassume a presidência da Mesa. Colocado em 

votação, fica “Aprovado em 1º Turno”. Item II - Processo nº 2814/19. Mesa 

Diretora. Discussão e Votação Únicas do Projeto de Resolução que “Altera a redação 

e acrescenta dispositivos à Resolução nº 1045, de 13 de março de 2019, que 

‘Reorganiza a estrutura administrativa da Câmara Municipal de São Caetano do Sul, 

reequaciona o seu organograma e dá outras providências”. Parecer da Comissão de 

Justiça e Redação, favorável. Parecer da Comissão de Finanças e Orçamento, 

favorável. Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra, é esta 

encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado”. “Publique-se”. Esgotados os 

motivos que nortearam a presente convocação, o Sr. Presidente declara, às nove horas 

vinte e três minutos, encerrada a presente Sessão e convida os Srs. Vereadores a 

assinarem o Livro de Registro de Presença para o início da 15ª Sessão Extraordinária 

que será realizada logo a seguir. Para constar é lavrada esta Ata, que lida e achada 

conforme, será assinada pelos Srs. Presidente e o Primeiro Secretário. ........................... 
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